

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **46/25-11-2016** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	Εκτός Ημερησίας	959	Ορισμός δικαστικού επιμελητή για επίδοση δικογράφου του Δήμου Λέσβου.	[Ομόφωνα] Ορίζει το δικαστικό επιμελητή κ. Ευστράτιο Εγγλέζο να προβεί στην επίδοση προς τον κ. Ευστράτιο Καραμπάση του Στυλιανού, κάτοικο Μυτιλήνης Λέσβου, του από 25-11-2016 Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής του από το δημοτικό ακίνητο «Δημοτικός Κήπος Μυτιλήνης» που συντάχθηκε από το Δήμαρχο Λέσβου.
2	Εκτός Ημερησίας	960	Ορισμός δικαστικού επιμελητή για επίδοση δικογράφου του Δήμου Λέσβου.	[Ομόφωνα] Ορίζει τη δικαστική επιμελήτρια κα Αικατερίνη Αθανασακούδη να προβεί στην επίδοση προς τον κ. Αθανάσιο Μάνδαλο του Αργυρίου, κάτοικο Μύρινας Λήμνου, του από 25-11-2016 Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής του από το ακίνητο στην ακτή «Τσαμάκια» Μυτιλήνης που συντάχθηκε από το Δήμαρχο Λέσβου.
3	Προ 3	961	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή του Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2016.	[Ομόφωνα] Εγκρίνει τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2016 του Δήμου Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού: ΑΡΙΣΒΗΣ, ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ, ΦΙΛΙΑΣ.
4	Προ 4	962	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή του Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2016.	[Ομόφωνα] Εγκρίνει τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2016 του Δήμου Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού: ΜΑΝΤΑΜΑΛΟΥ, ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ, ΑΝΤΙΣΣΑΣ, ΠΥΡΓΩΝ ΘΕΡΜΗΣ, ΝΕΩΝ ΚΥΛΩΝΙΩΝ, ΚΩΜΗΣ, ΜΙΣΤΕΓΝΩΝ.

5	1 ^ο	963	Έγκριση σχεδίου Προϋπολογισμού Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2017.	[Αποφασίζει κατά πλειοψηφία] Εγκρίνει το σχέδιο του Προϋπολογισμού του Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2017, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει : ΕΣΟΔΑ : 67.271.224,39 € ΕΞΟΔΑ : 67.070.397,01 € ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ : 200.827,38 € και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την κατά νόμο έγκρισή του.
6	Εκτός Ημερησίου	964	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2016.	[Ομόφωνα] Α) Εγκρίνει την χορήγηση της απαιτούμενης άδειας στους υπαλλήλους της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών : • Συριανού Κωνσταντίνα, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. • Καραγιάννη Αναστασία, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. με αποδοχές (ημερήσια αποζημίωση), για επιμορφωτικούς λόγους, προκειμένου να συμμετάσχουν για το διάστημα από 04/12/2016 έως και 09/12/2016 (5-ήμερο) σε Επιμορφωτικό Σεμινάριο που διοργανώνει το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) στην Αθήνα με τίτλο «ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ». Β) Εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των παραπάνω Υπαλλήλων. Γ) Η απόφαση να διαβιβαστεί στις οικονομικές υπηρεσίες για τις σχετικές ενέργειες.

Μυτιλήνη 7 Δεκεμβρίου 2016
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Του Δήμου Λέσβου

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Κατσαρός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος
- 2.- Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
- 3.- Καρασάββας Νικόλαος, τακτικό μέλος
- 4.- Κατσαβέλλης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
- 5.- Κουμαράς Αντώνιος, τακτικό μέλος
- 6.- Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος